

---

## **В Тюменцевском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка в результате неосторожного обращения с огнём**

Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 24 января 2018 года в селе Тюменцево в одном из частных домов во время отсутствия взрослых двое малолетних детей взяли спички. В ходе игры загорелось постельное белье, после чего на одном из мальчиков вспыхнула одежда. Вбежавшая в дом родственница пострадавшего ребенка потушила огонь. Четырёхлетний мальчик со значительными ожогами тела был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*Следственное управление СКР по Алтайскому краю обращается к родителям (законным представителям) с просьбой более бдительно следить за детьми, особенно в маленьком возрасте. Не оставлять их без присмотра в помещениях, где хранятся опасные вещи и предметы, которые ребёнок может взять. Необходимо регулярно проводить с детьми разъяснительные беседы, объяснить, что игры со спичками и любыми легковоспламеняющимися жидкостями опасны. Родители (законные представители) должны контролировать времяпровождение и безопасность своих детей!*

*Следственный комитет напоминает, что в целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних в следственном управлении СКР по Алтайскому краю организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности». По номеру телефона 8 (3852) 29-80-95 и для абонентов сотовых сетей «123» сотрудниками следственного управления в режиме реального времени ведется круглосуточный прием обращений граждан, содержащих информацию о противоправных действиях в отношении несовершеннолетних. Обратиться на телефонную линию «Ребенок в опасности» можно не только с сообщением о преступлении, но сообщить о всяком ставшем*

---

*известном случае нарушения законных прав и интересов несовершеннолетних: о нахождении детей в трудной жизненной ситуации, о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей, о ситуациях, создающих угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних и других фактах. Каждый обратившийся гражданин будет услышан, а поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством РФ и по ним будут приняты решения.*

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1198360/folder/873343>